ОБРАЗЕЦ
Итоговая контрольная работа по математике во 2 классе.
1. Вычисли.
57 – 28 =____                                                  27 : 3 =____
52 + 38 =____                                                  64 : 8 =____
50 + 39 = ____                                                 8 * 4 =____
35 + 35 = ____                                                  5 * 7 =____
100 – 72 =____                                                42 : 6 =____
2. Реши задачу.
[bookmark: _GoBack]Школьники помогали убирать урожай. На огороде работали 6 школьников; в поле - в 4 раза больше. Чем на огороде, а в саду - столько, сколько в поле и на огороде вместе. Сколько школьников работало в саду?
Решение:
________________________________________
________________________________________
Ответ: ______________________________  .
3. Выпиши числовое выражение и найди его значение.
7 * (56 : 8)              3 * 4 = 6 * 2
__________________________________________
4. Начерти квадрат со стороной равной 4 см . Чему равен периметр этого квадрата?

Ответ: ____________________________________ .
